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NEBUŽELSKÝ 
ZPRAVODAJ

  Vážení spoluobčané, nebývá příliš zvykem vy-
chloubat se ihned na úvodní stránce, ale já tento 
prohřešek učiním, a to dokonce velice rád.
  Člověk by se měl umět podělit jak o starosti, 
tak o věci příjemné. A tou příjemnou zprávou, 
o které vás chci informovat, je úspěšné dokončení 
rekonstrukce dvou učeben, ředitelny a sborovny 
v místní základní škole.
  Nyní se již mohu přiznat, že po celou dobu 
prázdnin, kdy rekonstrukce školy probíhala, jsem 
neměl klidné spaní a myslím, že jsem nebyl jediný. 
Otlučené omítky, prohnuté podlahy, rákosové stro-
py, elektřina v hliníku, to opravdu na klidu nepřidá.
  Ale časem se začalo projevovat úsilí a zkušenost 
všech zúčastněných. Od administrativy až po 
řemeslné zpracování se postupně začaly rodit 
prostory, na které můžeme být všichni právem 
hrdí. Proto dovolte, abych zde ještě jednou srdečně 
poděkoval všem, kteří se na tomto nelehkém  

  29. října od 16 hodin 
budeme v knihovně dlabat 
dýně a tvořit halloweenskou 
výzdobu.

  22. listopadu od 20 hodin 
v sokolovně vypukne naše
Kateřinská zábava. 

  29. listopadu od 14 hodin 
pořádáme v sokolovně 
vánoční jarmark. 

  30. listopadu od 10 hodin 
se ve vile čp. 56 koná tradič-
ní perníčkování.

  30. listopadu od 17 hodin 
se na návsi u pošty sejdeme 
a rozsvítíme stromeček.

PODZIM
2025

Velký dárek pro malé Co nás čeká

Foto Michala Mezeiová

Sokolovna má nového správce

  Dlužno dodat, že po správcování Dana Slepičky 
je laťka nasazena hodně vysoko. Tímto bych chtěl 
ještě zpětně Danovi za nás všechny, kteří jsme 
do sokolovny zavítali, poděkovat za jeho přístup 
a odvedenou práci. 
  Zároveň chci popřát Lukášovi do budoucna, ať 
se mu práce okolo sokolovny daří, a já se osobně, 
i za obec, těším na další spolupráci.  �

Václav Protiva

úkolu podíleli. A na druhou stranu přeji všem, 
pro které byly tyto prostory budovány, ať si jich 
plně užijí a vytvořených hodnot si váží.
Václav Protiva, starosta obce

Od prvního října tento nelehký a také 
nevděčný úkol vzal na svoje bedra Lukáš 
Novák za podpory sokolského spolku. 
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´ OBEC

Obec Nebužely získala do svého vlastnictví 
areál bývalého statku, který v poslední 
době vlastnil soukromý zemědělec.  
Areál byl předmětem dražby v rámci 
exekučního řízení a obec přijala odvážné 
rozhodnutí dražby se zúčastnit. 

  Ve vlastní dražbě, která proběhla elek-
tronicky, pak zástupci obce prokázali 
nebojácnost a  dobré nervy a  předložili 
nakonec vítěznou nabídku. Občané obce 
byli se záměrem seznámeni na veřejném 
zasedání zastupitelstva a našli o něm i krát-
kou zmínku v obecním zpravodaji. Pro obec 
se jedná o  významnou investici ve výši 
4 720 000 Kč, snad vůbec největší v historii 
obce, a obec na ni získala bankovní úvěr 
s dobou splatnosti 10 let. Snad právě proto, 
že se jedná o tak velký zásek do financí obce, 

by myslím bylo vhodné, aby občané měli 
o celé záležitosti podrobnější informace a to 
jak o samotném rozsahu takto získaného 
majetku, tak o  záměrech, co s  ním dál.
  Není na první pohled zřejmý rozsah 
vydraženého majetku. Katastrální čísla 
pozemků a  budov nezasvěceným příliš 
neřeknou a tak se alespoň podívejme na 
výsek katastrální mapy obce. Jedná se 
v  zásadě o  část areálu bývalého statku 
Otakara Huňka, tedy zemědělské budovy 
a  přilehlé dvory. Tento areál se během 
své existence po složitých majetkových 
transakcích v různých dobách dostal až 
do majetku obce. To už v době po same-
tové revoluci. Obec později část areálu 
vhodnou pro zemědělské podnikání 
odprodala soukromému zemědělci, část 
jedné z budov odprodala k přestavbě na 
rodinný dům a obci zůstala administra-
tivní a obytná budova statku, nyní sloužící 
jako obecní úřad a komunitní centrum. 
V  rámci insolvenčního řízení pak tedy 

obec opět získala v  dražbě část areálu 
zpět. Ironií osudu za částku násobně pře-
vyšující cenu (stanovenou tehdy znalec- 
kým posudkem), za kterou areál před 
léty prodala. Ale to se odehrálo v  kon-
textu jiné doby a v úrovni strategického 
uvažování tehdejšího zastupitelstva obce.
  Vydražený areál má pro obec velký 
rozvojový potenciál a jeho získání je nyní 
velkou výzvou pro rozvinutí široké dis-
kuse o jeho využití. Jistě se mezi občany 
nalezne mnoho námětů, třeba na první 
pohled fantastických, které ale pomohou 
překonat hranice: držme se reality a neměli 
bychom je předem odsuzovat, neboť mohou 
do našich úvah vnést zajímavé impulzy. 
Je to i nová situace pro případnou revizi 
územního plánu obce, kdy tento v současné 
podobě předpokládá využití území jako 

Obecní rozvojové peripetie plochy přestavby na plochy smíšené obyt-
né. V podobných situacích, kdy se hledá ně-
jaké řešení, jsou vždy dobré příklady dobrá 
praxe – jak to dělají jinde. Tak třeba pro za-
stánce využití území pro bytovou výstavbu 
rodinných domů je zajímavé zajet se podí-
vat do nedaleké obce Býkev, kde vznikl 
areál rodinných domků a pozeptat se, jaké 
problémy a přínosy to pro obec přineslo. 
  Pro zastánce spíše podnikatelského či 
smíšeného využití by zase mohlo být in-
spirací, jak s podobným areálem naložili 
v obci Líbeznice. Stálo by za to uspořádat 
tam třeba výjezdní zasedání zastupitel-
stva. A podobný problém řeší i v nedalekém 
Řepíně. Přesto ale nejdůležitější bude, jaké 
nápady dřímou či se narodí v představách 
našich občanů a tak se jistě můžeme těšit 
na nějaké setkání občanů, kde se bude dis-
kutovat, budou se tříbit nápady. Jistě se na 
to již mnozí těšíme.  �
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SPOLKOVÁ ČINNOST, KULTURA 

K létu kultura neodmyslitelně patří. Všude, kam se podíváte, se to jen hemží 
akcemi pod širým nebem. No a Nebužely pochopitelně nemohou zaostávat.  
O kulturní a sportovní vyžití se tu starají všechny spolky. Zejména v létě  
je tu tolik akcí, že by nám jiné vesnice mohly závidět.

  Kulturní spolek samozřejmě také 
přispěl svou troškou do mlýna. Na víkend 
8. a 9. srpna jsme si pro vás přichystali 
hned dvě akce za sebou. 
  V pátek 8. srpna jste to s námi u sokolov-
ny rozpálili na diskotéce pod širým nebem 
v rytmu devadesátek s DJ Révou. A je moc 
dobře, že se konala u sokolovny a ne uvnitř. 
Byl to totiž takový mejdan, že by nám to 
nejspíš odpálilo střechu sokolovny. Taková 
účast, tolik nápaditých devadesátkových 
kostýmů, taková energie a chuť se bavit na 
parketu i na baru, to nám skoro až vyrazilo 
dech. Jestli to takhle půjde dál, budeme 
muset podobných open-air zábav přidat víc. 
  Po protančeném večeru to ale chtělo zase 
naopak trochu relaxu. Proto jsme hned na 
druhý den nachystali venkovní promítání 

filmu „Moře na dvoře“. České komedie 
s  dramatickým nádechem, s  Ondřejem 
Vetchým a Lindou Rybovou v  hlavních 
rolích. Laskavý příběh o mistru houslaři 
(Ondřej Vetchý), který pro samou práci 
nemá, kromě pravidelných partií šachu 
se slepým ladičem pian (Jiří Langmajer), 
čas na vlastní život. Vše se ale změní ve 
chvíli, kdy mu do života vstoupí dvě životní 
události, jedna krásná sousedka (Linda 
Rybová) a jedna nepříjemná diagnóza. 
  Jsem moc rád, že jsme si tentokrát dra-
matické momenty vychutnávali pouze 
na plátně a ne mimo něj. A že nám ten-
tokrát promítání nic nepokazilo. Léto je 
sice definitivně za námi, kulturním akcím 
ale neodzvonilo. My v kulturním spolku 
Nebužely zavíráme letní stránky kalendáře 

Kulturní léto

a přetáčíme na podzimní a zimní část a už 
teď pro vás chystáme další akce, o kterých 
vás budeme včas informovat a na kterých 
se s vámi všemi, doufám, uvidíme.  �

Text a foto Jan Čermák

Text Lukáš Novák, foto Michala Mezeiová
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´ SPOLKOVÁ ČINNOST

  O hlavní cenu, cenu poroty, diváckou 
cenu a cenu utopence roku se letos popra-
lo na „improvizovaných“ plavidlech šest 
posádek. Pipi team, Muchomůrky, Kapi- 
tán, Plavčík Olda, Sponge Bob Míša 
a Sněhová koule. 
  Kdo vyhrál? No samozřejmě všichni. 
Neckyáda totiž není olympiáda. U nás jde 
hlavně o zábavu. Pobavit sebe a také di- Text Lukáš Novák, foto Michala Mezeiová

Neckyáda 2025
Závěr července už několik let patří Neckyádě. Jinak tomu nebylo ani 
letos. Meteoradary nám sice vyhrožovaly bouřkou a silným větrem, 
svatý Florián ale zasáhl, poslal bouřku po vodě a zajistil nám tak 
překrásné počasí. A tak se 26. července u požární nádrže mohl 
uskutečnit další ročník Nebuželské neckyády.

váky. A to se nám, alespoň podle reakcí 
návštěvníků, podařilo na výbornou. 
  Komu nestačil hlavní závod, pro toho 
jsme měli ještě spoustu dalších lákadel. 
Skákací hrad, jízdu terénním speciálem 
s Radkem Hromasem, projížďku na koni 
s  paní Bartošovou, malý požární útok, 
závod v  plaveckých ploutvích. Chybět 
nemohla ani pěna a došlo i na malý im-

provizovaný koncert a  minidiskotéku. 
Zkrátka den plný zábavy a zážitků. 
  Pro členy SDH Nebužely je Neckyáda 
stěžejní událost roku. Proto se snažíme, 
aby si udržela svou úroveň. A když je to 
možné, ještě ji o kus posunout. Tím spíš, 
že ji pořádáme už devět let. No ano, čtete 
správně, devět let! Z čehož nám vyplývá, 
že nás příští rok čeká jubileum. No a takové 
kulatiny se musí pořádně oslavit. A přesně 
to máme taky v plánu! Prozatím vám víc 
neprozradím, ale když se všechno povede 
jak má… Bude to velké. Hodně velké. Já 
vím, já vím, něco nakousnout a nedoříct 
to se nedělá, nechci vás ale připravit 
o překvapení. Držte nám tedy palce a na 
desátých „narozeninách“ naší milované 
Neckyády na viděnou.    �
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´ SPOLKOVÁ ČINNOST

Pouť

Závod Podřipské hasičské ligy na nebuželském hřišti

Je obvyklé, že na vesnici bývají 
spolky. Je také obvyklé, že tyto spolky 
pořádají nejrůznější sportovní 
a kulturní akce. Bohužel je také 
obvyklé, že se jednotlivé spolky nemají 
příliš v lásce. Tím pádem není až 
tak obvyklé, aby spolu tyto spolky 
spolupracovaly. Proto si važme 
toho, že v Nebuželích je to přesně 
naopak. Vzájemně se podporujeme 
a pomáháme si. 

V neděli 6. července se konal další závod zařazený do Podřipské hasičské ligy. 
Letos již 15. ročník čítá celkem 12 závodů a my jsme nesmírně rádi, že jeden  
ze závodů se pořádá právě v Nebuželích na fotbalovém hřišti.

  Oslavou této spolupráce je pro nás 
tradiční “Nebuželská pouť“, na které 
spolupracují všechny místní spolky spolu 
s  obcí již několik let. Ani letošek nebyl 
výjimkou. 6. září jsme se sešli na fotbalo-
vém hřišti a  společně jsme se dali opět 
do práce. Každý spolek měl tentokrát 
vlastní stanoviště a  vlastní program či 
atrakci. FK Nebužely prověřil fotbalové 
schopnosti malých i  velkých slalomem 
a střelami na přesnost. Myslivecký spolek 
obstaral střelnici a každoroční pohoštění 
v podobě vynikajícího guláše ze zvěřiny. Na 
stánku dobrovolných hasičů jste si mohli 
vyzkoušet malý požární útok a procvičit 
svoje znalosti a připravenost v poznávací 
soutěži. Sokolové si pro děti připravili 
sportovně gymnastické hry a  kulturní 
spolek si vzal na starost občerstvení. To ale 
nebylo zdaleka všechno. Byla tu oblíbená 
pěna, projížďky na koních pana Bartoše, 
ukázka hasičské techniky hasičů ze Mšena, 
projížďky zásahovou čtyřkolkou s SDH 
Velkého Újezda, kreativní koutek pro děti 
a protože šlo o pouť, nemohly chybět ani 
menší atrakce. Zkrátka odpoledne plné 
pohody a zážitků. Na večer pak byla na-
chystaná taneční zábava s kapelou Tomáše 

  Na soutěž se sjelo devět týmů mužů, 
devět týmů žen a dva týmy veteránů.
  Podřipská liga je rozdělena do kate-
gorií mužů, kde se jeden pokus běží                                       
na 3 hadice B, tzv. kategorie Top. Druhý 
pokus, tzv. Říp se běží na 2 hadice B.
Kategorie žen – ženy běží oba pokusy na 
2 hadice B, pouze s tím rozdílem, že jeden 
pokus je na nastartovaný stroj a druhý na 
stroj v klidu.
A kategorie veteránů – veteráni běží na 2B 

Kindla, která hrála k tanci a poslechu až 
do noci. A  tak jak je obvyklé, že se na 
“Nebuželské pouti“ každoročně sejdou 
všechny spolky, tak je obvyklé, že v této 
části článku přichází poděkování. Díky obci 
za podporu a pomoc s organizací, všem 
výše jmenovaným spolkům za obrovský 
kus práce, který předvedly a za to, že zas 
a znovu všem kolem dokazují, že ať je to 

jinde jakkoliv neobvyklé, tak tady u nás 
v Nebuželích táhneme za jeden provaz. 
Stejně tak díky všem dobrovolníkům, kteří 
nám pomáhali. Díky panu Martináskovi 
a jeho pomocníkům za fantastické koláče. 
No a samozřejmě vám všem, kteří jste na 
pouť přišli a užili si ji s námi. Za to vám 
všem mockrát děkujeme.  �

Text Lukáš Novák, foto Michala Mezeiová

ve věku 40+ a dva členové 35+.
  V  kategorii Top zvítězilo družstvo 
mužů ze Střem, dokonce s osobním re-
kordem. V  kategorii Říp muži rovněž 
převzali zlaté medaile, navíc s oceněním 
za nejrychlejšího proudaře.
  V  kategorii veteránů završili hat-
trick a rovněž zvítězili s  nejrychlejším 
proudařem.
  V  kategorii žen zvítězila družstva 
z Dřemčic a Hrobců.

  SDH Střemy chce touto cestou podě-
kovat FK Nebužely a obci Nebužely za 
propůjčení krásného zázemí a poděkovaní 
patří i za skvěle připravené hřiště.
  Největší poděkování patří hlavně 
fanouškům, občanům Nebužel, Střem, 
Jenichova a přilehlých obcí za skvělou at-
mosféru, kterou jste vytvořili pro všechna 
soutěžní družstva. Věřte nebo ne, ale 
nikde na žádných závodech nepřijde fan-
dit tolik nadšenců požárního sportu jako 
právě u vás, a za to vám patří obrovské 
DÍKY! Veškeré výsledky najdete na webu 
podripskaliga.cz  �

Text a obrázky Vlasta Vajs, za SDH Střemy
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´ MATEŘSKÁ ŠKOLA

Poznáváme nové věci
Začal nám nový školní rok a my 
jsme se opět sešli ve školce. První 
den u nás probíhalo radostné vítání 
všech, kteří k nám do školky již 
chodili a také přivítání dětí nových.

  Nové děti vstupovaly s obavami, co je 
zde čeká a jaké to v té školce bude.Některé 
potřebovaly a stále potřebují pomazlení, 

jiné spíše prostor, aby se samy rozkoukaly.
  Postupně jsme se sžili, učíme se nové 
věci. Hrajeme si, tvoříme, malujeme, 
společně jsme si zahráli pohádku „Bou-
do, budko“ a také nás navštívilo divadlo 
Koloběžka s pohádkou „Červená karkul-
ka“. Počasí nám zatím přeje a tak trávíme 
spoustu času na školní zahradě.
  První měsíc je za námi, uteklo to velmi 
rychle. My se ale těšíme, co nám přinesou 

měsíce další. Budeme tvořit z přírodnin, 
upečeme si něco dobrého, budeme pozná-
vat nové a nové věci. V listopadu začnou 
někteří předškoláci jezdit spolu se školáky 
na kurz bruslení, přijede za námi další 
divadlo s pěknou pohádkou. Také máme 
v plánu vyrazit do divadla na Mělník, čeká 
nás vánoční focení a příprava na jarmark 
a ještě spousta dalších aktivit.
  Přejeme vám hezké podzimní dny.  �
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MATEŘSKÁ ŠKOLA 

Text I. Binderová a L. Kloučková, foto archiv MŠ
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´ ZÁKLADNÍ ŠKOLA

Od 1. září se děti učí v modernější škole
Nový školní rok sotva začal a my  
už jsme v jednom kole. A nový není  
jen školní rok, ale vlastně všechno.  
Noví žáčci – prvňáčci, noví spolu- 
pracovníci a hlavně zbrusu nové  
interiéry učeben. 

  Práce je před námi sice ještě stále dost, 
ale všichni jsme se snažili, abychom mohli 
hned od začátku roku bez problémů fun-
govat, a myslím, že se to podařilo. Za to 
bych ráda poděkovala nejen Obci Nebužely, 
neboť modernizace byla realizována z je-
jího dotačního titulu, ale i zaměstnancům 
školy, rodičům a  bývalým i  současným 
žákům, kteří pomáhali s  vystěhováním 
a nastěhováním nábytku a pomůcek i úkli-
dem po řemeslnících. 
  A  co už jsme v  nových prostorách 
všechno stihli? Slavnostně přivítat nový 
školní rok, shlédnout divadelní představení 
v  angličtině, realizovat projektový den 
prvňáků a druháků na téma Houby a rozjet 
činnost zájmových kroužků. Protože naše 
aktivity se neomezují pouze na vnitřní pro- 

story školy, 19. září jsme opět vyrazili 
na úklidovou akci Ukliďme Česko, při 
které jsme zbavili odpadků cestu kolem 
cihelny a nasbírali úctyhodné čtyři pytle 
nepořádku. Na samém konci září jsme 
využili možná posledních slunečných dnů 
letošního podzimu a opekli jsme s dětmi 
buřtíky na školním ohništi.
  Co nového nás v nejbližší době čeká? 
Na konci října budeme odesílat námi vy-
robené záložky dětem z partnerské školy 
na Slovensku v rámci projektu Záložka do 
knihy spojuje školy. Mladí chovatelé z naší 
školy vyrazí 24. října do Lysé nad Labem 
na výstavu Živá exotika, florbalisté ode- 
hrají 5. listopadu turnaj na Mělníku. 
V rámci celoročního projektu Malí prin-
cové budeme sázet první školní růži, 
a  v  listopadu a  prosinci budeme jezdit 
bruslit. Dále pokračujeme v projektech 
Ekoškola, Recyklohraní a  sběrových 
soutěžích. Čeká nás i  projekt Sklizeň 
zaměřený na podzimní plodiny.
  Krásný slunečný podzim vám přeje 
kolektiv základní školy.  �

Text a foto kolektiv ZŠ Nebužely Foto archiv ZŠ
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Den a noc 
se sokolem

  I když název akce láká hlavně členy 
sokola, zváni jsou samozřejmě všichni. 
Loňský první ročník byl, co se návštěvnosti 
týče (a to i navzdory překrásnému počasí) 
neskutečně chudý. Proto jsme byli zvědaví, Text Lukáš Novák, foto Michala Mezeiová

Členská základna sokola se stále 
rozrůstá. A to hlavně díky mladým 
sokolíkům, kteří chodí každé pondělí na 
naše „sportovky“  a gymnastiku. A za to 
jsme hrozně moc rádi. Během prázdnin 
se ale naše kroužky nekonají. A aby naši 
malí sokolové nevyšli ze cviku, připravili 
jsme pro ně 6. 7. v místní sokolovně 
akci s názvem Den a noc se sokolem.

jaká bude návštěvnost letos. A zkuste há-
dat… Byla stejně slabá jako loni. Kromě 
nás sokolů a  našich vlastních dětí, ne-
dorazil skoro nikdo. Nevím, jestli to bylo 
kvůli počasí, které nám letos opravdu 
nepřálo. Nicméně ani déšť a ani malý počet 
návštěvníků nás nezastavily. Přesunuli 
jsme se do sokolovny a rozjeli jsme den 
plný her a  pohybu. Ušetřeni nebyli ani 
rodiče. K večeru jsme sport vyměnili za 
tvořivou dílnu a po večeři a pohádce na 
dobrou noc došlo i na slíbené stanování. 
Ráno samozřejmě nemohla chybět 
rozcvička, jsme přeci sokolové! Po snídani 
jsme se rozešli k domovům. 
  Takový byl druhý ročník Dne a noci se 
sokolem. A jaký bude třetí ročník? Inu, nech- 
me se překvapit. Za slunce i za deště, my 
tam budeme a budeme se těšit. A co vy? �


